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Централна изборна Комисија на Косову у понедељак увече је објавила
прелиминарне резултате избора одржаних у недељу 12 децембра за састав новог
косовског парламента, према којима којима је победила Демократска партија
Косова Хашима Тачија. 

  

Према подацима Комисије, од преко милион и 600 хиљада грађана са правом гласа,
гласало је око 48 одсто бирача.

  

Ваљдете Дака председница Централне изборне Комисије саопштила је да је пребројано
око 99 одсто гласова, те да још увек нису пребројани "условни" гласови, што ће бити
учињено наредних дана.

  

Међународни посматрачи су оценили да је изборни процес протекао мирно, али да је
било и озбиљних нерегуларности.

  

Ваљдете Дака је саопштила прелиминарне резултате на основу којих је са 33,5 одсто
победила Демократска партија Косова Хашима Тачија.

  

Демократски савез Косова добио је 23,6 процената.

  

Нови политички субјект Покрет Самоопредељење је заузео треће место са нешто мање
од 13 одсто гласова, док је Алијанса за будућност Косова Рамуша Харадинаја добила
преко 10 одсто гласова бирача.
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Дака је изјавила да још нису пребројани гласови са 23 гласачка места од којих је десет у
Приштини, а да има и 28 хиљада "условних" гласова који ће бити пребројани наредних
дана.

  

Спорни гласови у упориштима ДПК

  

Занимлљиво је да је председница Централне изборне Комисије Ваљдете Дака изјавила
да се ради о пребројаним гласовима из свих косовских средина, што подразумева и
општине Глоговац и Србицу, упориштима Демократске партије Косова Хашима Тачија.

  

Политичке партије највеће примедбе упућују на изборни процес управо у ове две
општине, а не заостају ни међународни посматрачи, тврдећи да је на гласачким местима
у овим општинама дошло до велике манипулације, јер је гласало много мање грађана од
гласачких листића који су се налазили у кутијама.

  

Таквом једном пребројавању гласова у Србици присуствовао је и амерички амбасадор
Кристофер Дел који је путем саопштења истакао да је био сведок и да је процесуирао
примедбе.

  

Иначе, по незваничним резултатима у ове две општине је на гласање изашло преко 90
одсто гласача, а право гласа има преко 70 хиљада грађана, што значи једна десетина
изашлих бирача на ове изборе.

  

Резултате гласања у ове две општине неће признати Покрет Самоопредељење.

  

Исмет Бећири високи званичник Демократског савеза Косова Исе Мустафе, који је први
указао на ове нерегуларност, истакао је да се оваква излазност може поредити са
онима у Севрној Кореји.

  

"Извештај или овај прелиминарни резултат је за Демократски савез Косова споран и ми
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ћемо се жалити, односно не прихватамо га", изјавио је Бећири.

  

Он је такође истакао да још увек није донет став на нивоу партије да ли ће се укупни
резултати Централне изборне Комисије признати или не и да ће се то одлучити након
преосталих пребројаних гласова и када се види како ће процесуиране примедбе решити
Комисија за представке и жалбе.

  

У сваком случају, до сада је изгледа највише примедби на изборни процес имао Покрет
Самоопредељење, који има и снимљени материјал о испуњавају гласачких листића од
стране активиста Тачијеве партије, али и доказе о пребијених неколико чланова
изборних Комисија овог Покрета, такође од стране симпатизера највеће партије на
Косову.

  

Иначе, према Централној изборној Комисији коначни резултати се могу очекивати за
неколико дана.

  

(BBC)
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